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ДЕКЛАРАЦИЯ
о противодействии поставкам и использованию 
фальсифицированной и контрафактной продукции

СРО АСГиНК от лица членов Ассоциации — строителей, инжиниринговых компаний, научно- исследовательских организаций выражает свою глубокую заинтересованность в недопущении на рынок недоброкачественной, контрафактной и фальсифицированной продукции, не отвечающей установленным требованиям государственных и отраслевых стандартов и небезопасной для применения на объектах 
Понимая важность противодействия проникновению на строительный рынок контрафактной и фальсифицированной продукции, мы убеждены, что важнейшим инструментом, препятствующим появлению на рынке контрафактной и фальсифицированной продукции, служит информационная открытость. 
Как профессионалы, мы заявляем, что изготовление строительной продукции по передовым технологиям с применением материалов и комплектующих, отвечающих требованиям проектно-сметной и нормативной документации является приоритетной для членов нашей Ассоциации.
Мы, как строительная Ассоциация, поддерживаем цели и задачи, отраженные в Указе Президента России 23 января 2015 года № 31 «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту промышленной продукции».
СРО АСГиНК, представляя интересы участников строительного рынка, призывает всех производителей и потребителей продукции, стать участниками противодействия поставкам и использованию фальсифицированной и контрафактной продукции.
